

Рецензия на мероприятие, проведенное на Рокотова, 8-2

Автор: Admin2

13.09.2016 21:58 - Обновлено 13.09.2016 22:45

Соцсети отреагировали на проведенный праздник с испанскими мотивами под русское притоптывание на открытии бетонных скульптур для детей.

Я Ясенево
Опубликовано 1 ч · €

Вот такой был праздник - день города - на придомовой территории на ул.Рокотова д.8 к.2:
Ясневский жулицник понаделал невозможного на придомовой территории (уничтожил природную территорию), главарьша ясневских мунделов слепла мантры ("как же всё хорошо теперь в Москве и в нашем районе"), потом она же отрезала кусок красной ленты себе на память (повесит над кроватью?), пораздовалась за детишек, которые теперь будут наслаждаться бетоном и облезлой краской на аляповатых жутких статуях. Не очень гибкая тётенька в красной футболке изображала фламенко (?), по-русски притоптывала и, почти впрямую, выделявала разное па на площадке рядом с магазином. Странная фигура животного, отдельно напоминающая однозубого бегемота, с аббревиатурой ФГС (рекламирует фиброгастроскопию желудка?) здесь же переминалась с ноги на ногу рядом с другим унылым оранжевым существом...

Интересно, а как "праздновали" этот день города в бетонном парке рядом с заханойской церковью на ул.Айвазовского? Ведь там так красиво - бетонно-цементно, всё в лавках (особенно удобны те, которые рассчитаны на полтора человека) и где никогда не почувствуешь себя вне цивилизации: прекрасный шум и грохот проезжающих машин, аромат выхлопных газов отлично дополняют малиновый звон колоколов из ближней церкви...

<http://yasenevo2.info/index.php...>

Вы за зелёные дорожки для питомцев со скульптурами и фс
Территория около дома Рокотова, 8-2



Спектакль в исполнении Гришиной - http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=3194:2016-09-11-16-49-49&catid=131:2016-07-01-15-17-37&Itemid=123

